
  
 

 

Godkendelse af referat fra 14. oktober 2019. 

 

Godkendt. 

 

Orientering samt punkter fra daglig leder. 

Trivselsmøde på søndag d.24.nov. Nanna fortæller om ”den gode tone” på Kongsvad, hvordan er vi 

sammen på en god måde. Efter mødet vil Nanna pynte op til jul i rytterstuen sammen med pigerne. 

Vi tager en opfølgning på mødet, så de piger der ikke er med til mødet – også bliver informeret.  

Nanna laver en brainstorm med de unge med forslag til, hvilke arrangementer/ aktiviteter de kunne 

tænke sig på rideskolen fremadrettet.  

 

Toby er påbegyndt genoptræning, det kommer til at tage lang tid. Part og Nanna deles om 

genoptræningen.  

 

Mitzy er tilbudt til Tobys part i mens Toby er skadet.  

 

 

Orientering fra formand. 

Opstaldermøde: Godt fremmøde. Meget positivt.  

 

Forslaget om et juniorudvalg tages op på Nannas trivselsmøde, søndag d.24.nov.  

 

Sikkerhedsreglementet blev gennemgået på opstaldermødet. Vi laver en stramning og ensretning i 

reglen omkring ridehjelm, så alle unge piger under 15 år skal bære hjelm. Både ”private parter” og 

”rideskoleparter”.  

I forhold til spring, så anbefaler vi at privatryttere under 16 år ikke skal springe uden voksenopsyn!! 

En opmærksomhed på, at cavalettier også betegnes som spring.  

Ved løsspring må der kun være én hest i hallen ad gangen. Og der skal holdes opsyn med hesten, så 

længe den befinder sig i hallen.  

Hestene skal lukkes i boks ved indluk og udluk. (Se vedlagt reglement).  

 

Nanna og Anette opdaterer planen for indlukning.    

 

Julestævne 

Der løber tilmeldinger ind, det koster 90kr at starte. Ryttere på rideskoleheste må starte en gang. 

Privatheste må starte to gange.   

Jena og Birgitte stiller op og hjælper til med forberedelser.  

Cafe til julearrangementet. Birgitte skriver og spørger om Pia og Mette vil sørge for at købe ind til 

glög, æbleskiver, toast, sodavand og pomfritter.   

 

Referat af bestyrelsesmøde. 
Kongsvad Rideklub Thorsager 
Stationsvej 46a, 8410 Rønde 

 
19. november 2019 hos Thea 



 

Orientering samt punkter fra ejere. 

Traktor: Vi mangler en traktor. Bent tager sin traktor hjem per 1/1-2020. Erik ser på, om vi kan 

købe eller lease en traktor.  

 

Tank til wc’et: Erik har undersøgt, at vi kan få gravet en ny tank ned til 20.000kr. Det vil være en 

investering, da vi på sigt slipper for at få tømt tanken hele tiden. Kommunen har lavet en aftale med 

et tanktømmerfirma, som vi er forpligtiget til at bruge. En OBS på det. Bestyrelsen vedtager, at vi 

skal have gravet en ny tank ned.  

Anette følger op på, om vi kan få tilskud til tank fra kommunen.  

 

Rondel: Der mangler stadigvæk at blive ryddet for rødder. Erik skriver ud, hvor meget der skal gøre 

ved rødderne.  

 

Der mangler nogle opgaver i forhold til fordeling af sand.  

Vi skal også have gjort noget ved rideskolefoldene, der er meget mudder på foldene! Måske skal 

traktoren køre noget mudder væk. Måtterne er lagt under mudder.  

Jena spørger, om Michael kan give en hånd med.   

 

 

 

Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi. 

Pengeprofilen: Fra den 30/11 skal alle oplysninger automatisk blive gemt. Michael foreslår, at man 

kan give en fuldmagt. Så ægtefælde ikke skal være tilstede og give adgang. Herefter får klubben 

muligvis en ny aftale i hus, så vi måske kan tjene penge til ny hest.  

 

Lokaletilskud: Er gået ind, så økonomien ser pt fornuftig ud.  

 

Manglende elevindbetaling: Birgitte prøver at kontakte mor til elev vedrørende manglende at 

indbetaling: på 225kr.  

 

Manglende betaling fra opstalder: Manglende betaling fra tideligere opstalder. Der skal sendes en 

opkrævning til inkasso.  

 

Zakobo: Jena og Birgitte har haft møde med en sælger, der vil sælge et program Zakobo. 

Programmet kan hjælpe med regnskabsføring, hold, heste med videre. Programmet kan også klare 

events og stævner, når du melder dig til et stævne, så bliver pengene for stævnestart automatisk 

trukket på dit betalingskort.  

Vi kommer til at betale et gebyr for at vi kan få meldt kreditkort ind. Programmet skal koste 295kr 

per måned. Det koster lidt at overgå til et nyt system. Bestyrelsen skal afgive svar. 

Bestyrelsen beslutter sig allerede på pågældende møde for at sige: ”Ja tak” til det nye system. Jena 

tager kontakt og forsøger at forhandle en aftale.  

Jena opdaterer a-kontoplanen.  

  

Løn til undervisere: Der fremsættes et forslag omkring lønstigning i undervisernes løn. Birgitte og 

Jena trækker sig fra afstemningen, da de er inhabile. Bestyrelsen beslutter enstemmigt, at lønnen for 

undervisere under 18 år sættes op fra 65 kr. til 70 kr. i timen.  

 



 

 

Springundervisning  

Birgitte kontakter Jaqueline vedrørende springtider for holdene. Så der kommer faste tider ud for de 

elever, der er tilmeldt springundervisning.  

 

Der vil blive lavet en aften for pigerne omkring gode springrutiner. Line vil gerne deltage og 

fortælle om sine gode erfaringer – samt at spring handler om teknik samt det at lære at 

afstandsbedømme.  

 

Generalforsamling:  

Den 23.februar. Birgitte finder ud af, hvem der er på valg.  

 

Næste møde:  

Den 17.december kl.18.00.  

 

 

 

 

 

 


